RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama : AMRIYAH, S.Pd.

Sekolah : SMP Muhammadiyah 1 Sendang Agung

Surel : amriyahamri95@gmail.com

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/semester S IXNM

TemalTopik : Ucapan selamat (Expression of Congratulation )
Alokasi Waktu : 2 x 35 Menit

A. Kompetensi Inti:
Kl1 dan KI2:Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya serta Menghargai dan

menghayati perilaku jujur, disiplin, santun, percaya diri, peduli, dan bertanggung jawab dalam berinteraksi

secara efektif sesuai dengan perkembangan anak di lingkungan, keluarga, sekolah, masyarakat dan

lingkungan alam sekitar, bangsa, negara, dan kawasan regional.

B. Kompetensi Dasar:

3.1 Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi interpersonal lisan dan tulis
yang melibatkan tindakan menyatakan harapan, doa, dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan

prestasi, serta
menanggapinya, sesuai dengan konteks penggunaannya.

4.1 Menyusun teks interaksi interpersonal lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana yang melibatkan

tindakan menyatakan harapan, doa, dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi, dan
menanggapinya, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsure kebahasaan yang benar dan

sesuai konteks
C. Tujuan Pembelajaran

e Peserta didik dapat memahami ungkapan “congratulation” ( Can understand the Expression of
congratulation)

o Peserta didik dapat membuat dialog sederhana tentang “congratulation” sesuai dengan konteks

penggunaannya. ( Can make simple dialog use expression of congratulation)

e Peserta didik Memberikan ucapan selamat kepada orang lain atas kebahagiaan dan prestasi (To

congratulate others for their fortunes and achievements)

e Peserta didik dapat mempraktekkan dialog “congratulation” secara berpasangan. ( Can practice dialog use

expression of congratulation)

D. Indikator Hasil Pembelajaran
e Memahami beberapa ungkapan “congratulation”
e Membuat dialog sederhana tentang “congratulation” sesuai dengan konteks penggunaannya.
e Mempraktekkan dialog “congratulation” secara berpasangan.

E. Langkah-langkahPembelajaran

% Peserta didik diminta menyimak penjelasan pengantar kegiatan secara garis besar/global
tentang materi pelajaran ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi

+ Siswa berlatih mengucapkan (menirukan) ungkapan-ungkapan yang
digunakan untuk ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan prestasi

« Siswa di beri contoh teks lisan berupa percakapan interpersonal

pendek.
« Siswa berlatih menyusun teks lisan berupa percakapan interpersonal

pendek.

Kegiatan Pembelajaran Wakt
u
Pendahuluan
»  Guru membuka pelajaran dengan memberi salam, meminta perserta didik berdoa, 5
menanyakan keadaan peserta didik. menit
e Guru mengecek kehadiran .
* Memberikan gambaran tentang materi yang akan dipelajari.
* Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang berlangsung
Kegiatan Inti 25
Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik menit




Kegiatan Penutup 5
* Membuat resume dengan bimbingan guru tentang point-point penting yang muncul dalam menit
kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan.

F. Materi Pembelajran
Expression of congratulation (Ucapan Selamat)

Is used to congratulate others for their fortunes and achievements (Ucapan selamat digunakan untuk mengucapan
selamat kepada orang lain atas kebahagiaan dan prestasi).

How to congratulate others?

1. Congratulaﬂons. Rara, I heard that you won the
singing contest last week.
Congratulations.

Thank you for saying so. I'm sure that you

will achieve more in the future.
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Facongratulationsiorgess I

Congratulations for being the
champion of the class, Lina! | hope
you will be the winner of the school's
competition too.

Thanks.: | hope s0 too.
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SHappyabithday:
*Happy anniversary.

SHappysholidays
*Happy Eid Al-fitr.
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Elfmusticongratulatelyoul

Y Pleaselacceptmyawarmesticongratulationss

The winner of the story-telling
competition in this class is Lina.
Congratulations Lina!

Congratulations Llna.)

Thank you, Mam. Thank you,
everybody.
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G. Metode Pembelajaran
Diskusi denengan patner , Penugasan, Role-Play
H. Penilaia

Rubrik Penilaian

NO ASPEK YANG DINILAI KRETERIA SEKOR
1. Hampir sempurna 90-100
Pengucapan (Pronunciation)
Ada beberapa kesalahan namun tidak 80-89
mengganggu makna
Ada beberapa kesalahan dan 70-79
mengganggu makna
Banyak kesalahan dan mengganggu 60-69
makna
Terlalu banyak kesalahan dan 50-59

mengganggu makna

Mengetahui Sendang Agung,12 Januari 2022
Kepala Sekolah Guru Mapel
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